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	1. Реши задачу:
Купили 36  больших конвертов, а маленьких  в 4 раза меньше. Сколько всего конвертов купили?
1. Длина прямоугольника 6 см, а ширина 3 см.  Найди   площадь прямоугольника.
1. Укажи порядок действий и найди значение выражений.
56: 7 + 9·9
             (4·9 +18):6-27:3
4.Заполни пропуски в неравенствах.
346 см=…дм…см
…м …дм=74 дм
36 т= …ц
5.Реши уравнение:
Х- 245 = 103    431+Х = 510
	В школьную столовую привезли 6 кг моркови, а картофеля в 8 раз больше. Сколько всего овощей привезли в столовую?
1. Длина прямоугольника 7 см, а ширина 3 см.  Найди   площадь прямоугольника.
1. Укажи порядок действий и найди значение выражений.
94– 7·8 +6
72:9+(6·4+12):6
4.Заполни пропуски в неравенствах.
566 дм=…м…дм
…дм …см=78 см
67 т= …ц
5.Реши уравнение:
Х- 198 = 284       329 +Х = 527








